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Câu 31: Nếu 
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Câu 32: Tìm số nguyên dương 
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Câu 33:  Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 34: Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 35: Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 36: Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 37: Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 38: Giải bất phương trình (ẩn n thuộc tập số tự nhiên) 
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Câu 39: Giải phương trình sau: 
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Câu 40: Nghiệm của phương trình 
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Câu 41: Giải phương trình sau:
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Câu 42: Giải phương trình sau:
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Câu 43: Giải phương trình sau:
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Câu 44: Giải phương trình sau:
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Câu 45: Giải phương trình sau: 
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Câu 46: Giải phương trình sau: 
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Câu 47: Giải phương trình sau:
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Câu 48: Giải hệ phương trình sau:
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Câu 49: Giải hệ phương trình sau:
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Câu 50: Giải bất phương trình sau: 
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Câu 51: Giải bất phương trình sau:
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Câu 52:  Cho một tập hợp A gồm 
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Vậy tập A có 18 phần tử.

Câu 53:  Tìm 
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Vậy số tập con gồm 9 phần tử của A là số tập con lớn nhất.

Câu 54: Tìm tất cả các số nguyên dương 
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Câu 55:  Cho S là tập các số nguyên trong đoạn 
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